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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADOS A MESA PARA A SEXTA SESSÃO
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA SEXTA
LEGISLATURA DO DIA 23 DE MARÇO. SALA DA SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR
JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).

OFÍCIO Nº 79/2018 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, COM DATA DO DIA 16
DE MARÇO DE 2018, NO QUAL SOLICITA O USO DA TRIBUNA, PARA A SESSÃO DO
DIA 23 DE MARÇO DE 2018, PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS A
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

OFÍCIO Nº 043/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, COM DATA DO
DIA 16 DE MARÇO DE 2018, NO QUAL SOLICITA O USO DA TRIBUNA, PARA A
SESSÃO DO DIA 23 DE MARÇO DE 2018, PARA FALAR SOBRE A REFORMA DA
ESCOLA DA COMUNIDADE CAJUUEIRO BOA ESPERANÇA.

OFÍCIO Nº 048/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, COM DATA DO
DIA 20 DE MARÇO DE 2018, NO QUAL INFORMA AOS SENHORES VEREADORES O
ANDAMENTO DAS SOLICITAÇÕES FEITAS VIA REQUERIMENTO PELOS MESMOS
NESTA CASA DE LEIS.

OFÍCIO Nº 030/2018 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, COM DATA DO
DIA 20 DE MARÇO DE 2018, NO QUAL SOLICITA O USO NA TRIBUNA EM SESSÃO A
ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL DE 2018, NESTA CASA DE LEIS.

OFÍCIO Nº 001/2018 GABINETE DO VEREADOR DANIEL SANTOS, COM DATA DO DIA
22 DE MARÇO DE 2018, NO QUAL COMUNICA QUE IRÁ SE AUSENTAR DA SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 23 DE MARÇO NESTA CASA DE LEIS, EM VIRTUDE DE TER UMA
AGENDA COM O PRFOCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ NESTA
MESMA DATA.

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A SEXTA SESSÃO
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DO
DIA 23 DE MARÇO DE 2018.  SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO
OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).

01- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA CHICA COSTA, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A RECUPERAÇÃO DA
PONTE QUE FICA LOCALIZADA NO PORTO DA ALEMANHA.

02- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA CHICA COSTA, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA DO RAMAL DO FINADO BIS ATÉ O PORTO DA ALEMANHA.
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03- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA CHICA COSTA, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE COM URGÊNCIA UM
TRANSFORMADOR PARA REGULARIZAR O FUNCIONAMENTO DA ENERGIA
ELÉTRICA DA ESCOLA BENJAMIM RAMOS LOCALIZADA NA COMUNIDADE DA
FLEXEIRA.

04- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ ADILSON, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE EM CARÁTER DE
URGÊNCIA A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA VILA DE
SANTA MARIA.

05- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ ADILSON, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A IMPLANTAÇÃO DE
UM GABINETE ODONTOLÓGICO NO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE DE SANTA
MARIA.

06- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A REFORMA DA
ESCOLA BENTO SARAIVA DA SILVA NA COMUNIDADE DO PIQUIÁ.

07- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA,
NO QUAL SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A
RECUPERAÇÃO DA TUBULAÇÃO DO ATERRO DO MIMI.

08- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA,
NO QUAL REITERA O REQUERIMENTO 132/2017 NO QUAL SOLICITA JUNTO AO
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA
CHAPADA ATÉ O PORTO DA ALEMANHA.

09- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA,
NO QUAL REITERA O REQUERIMENTO 133/2017 NO QUAL SOLICITA JUNTO AO
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A RECUPERAÇÃO DA PONTE QUE LIGA A
COMUNIDADE DO 60 A COMUNIDADE DAS CUEIRAS.

10- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR PROFESSOR RAIAN VIEIRA, NO
QUAL SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A
IDENTIFICAÇÃO DE TODAS AS RUAS DA CIDADE DE TRACUATEUA E DAS MAIORES
VILAS DO MUNICÍPIO, POR MEIO DE PLACAS, CONTENDO SEUS REFERIDOS
NOMES.

11- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A MANUTENÇÃO DA
ESTRADA QUE INICIA NA RESIDÊNCIA DO SENHOR MILTON ATÉ MANITEUA
PRÓXIMO AO LAGO CAMPO DE CIMA, NA DIVISA DOS MUNICÍPIOS DE
TRACUATEUA/BRAGANÇA.
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12- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A INSTALAÇÃO E
MANUTENÇÃO DE LUMINÁRIAS NOS POSTES DA COMUNIDADE ILHA DA MADEIRA.

13- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A INSTALAÇÃO E
MANUTENÇÃO DE LUMINÁRIAS NOS POSTES DA COMUNIDADE PONTA ALTA.

14- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A COLOCAÇÃO DE
ATERRO ÀS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SENHOR VALMIR NA
COMUNIDADE DO ITABOCAL.

15- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A RESTAURAÇÃO DE
TUBOS DA PASSAGEM DA COMUNIDADE DO CUPU, CONHECIDA TAMBÉM COMO
COMUNIDADE DA FAMÍLIA DOS CAPAL NO RAMAL DOS CUNHA.

16- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, NO QUAL
REITERA O REQUERIMENTO 140/2017 NO QUAL SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE VIABILIZE A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA VILA MANUEL
DOS SANTOS.


